
JAK OPRAVIT TRHLINU V KOŽENÉ POHOVCE

Pokud hledáte opravu kožené pohovky, tento průvodce vám ukáže, jak opravit trhlinu v kůži, ale stejnou 
techniku lze použít také k provedení podobných typů oprav kožených sedacích souprav. Stejný postup platí
pro trhliny ve všech typech kůže: nábytek, interiér auta, oblečení a všechny ostatní kůže.

Tato fotografie ukazuje trhlinu v panelu z kožené pohovky. K odstranění trhliny budete potřebovat Leather 
Repair Kit.

POTŘEBNÉ PRODUKTY

Leather Repair Kit - Obsahuje všechny produkty potřebné k opravě trhlin a 
obnovení jakékoli barvy.

PRŮVODCE KROK ZA KROKEM: OPRAVA TRHLINY NA KOŽENÉ 
POHOVCE

                                                                      



KROK 1. POSUĎTE POŠKOZENÍ A VYBERTE VHODNÝ PRODUKT

Trhlina, kterou opravujeme, není větší než tenisový míček, proto jsme zvolili kompletní sadu na 
opravu kůže. Pokud je poškození větší než toto, budete si muset koupit Sub-Patch, Heavy Filler a 
Leather Glue jednotlivě.

KROK 2. OŘEMTE/PŘIPRAVTE OBLAST

Dalším krokem je vzít skalpel nebo pár ostrých nůžek a oříznout opotřebované hrany od trhliny, 
čímž získáte čistší hranu a chytřejší opravu.

                                                                      
KROK 3. VLOŽTE PODNÁŠIVKU ZA KŮŽKU

Pomocí pinzety a dílčí náplasti dodávané v sadě pro kompletní opravu kůže vložte náplast za 
trhlinu.



                                                                      
KROK 4. APLIKUJTE LEPIDLO PRO ZAJIŠTĚNÍ NÁPLATU

Jakmile je látka za kůží, pomocí špachtle naneste lepidlo na kůži na spodní stranu kůže. V podstatě
- dejte lepidlo mezi látku a kůži.

Po nanesení lepidla na všechny okraje přitiskněte kůži na látku a nechte zaschnout.

Tato technika znovu vytvoří zadní stranu kůže, čímž se dosáhne velmi silné opravy.

                                                                      
KROK 5. NA TRHLINU NANESTE TĚŽKOU VÝPLŇ

Dalším krokem je aplikace Heavy Filler do slzy. Tím se vyplní mezera v kůži, čímž se vyrovná se 
zbytkem kůže.

Výplň se nanáší v několika tenkých vrstvách a do finální vrstvy může být vyražen vzor zrn, aby se 
trhlina dále spojila se zbytkem kůže.



                                                                      
KROK 5. VYTVOŘTE TĚŽKOU VÝPLŇ, VYSUŠTE KAŽDOU VRSTVU

Nejprve naneste jednu tenkou vrstvu a poté ji několik minut vysušte fénem. Tento postup opakujte, 
dokud nebude slza plná asi ze 3/4.

Poté naneste poslední vrstvu na trhlinu a vyhlaďte ji pomocí paletového nože tak, aby byla v rovině 
s kůží.

Pro dokonalou opravu můžete použít Grain Repair k ručnímu obnovení zrna před aplikací barvy.

                                                                      
KROK 7. APLIKOVAT BARVA

Když je tmel suchý, dalším krokem je nanesení barvy. K tomu jednoduše vezměte barvivo a 
naneste malé množství na houbičku. Použijte toto k nanesení barviva na opravu a smíchání s 
okolní kůží.

Aplikujte barvivo v několika tenkých vrstvách, ponechte každou chvíli zaschnout, než přejdete k 
další. Naneste tolik vrstev, kolik je potřeba k zakrytí opravy.

Barvivo obsažené v sadě je naše samotěsnící barvivo, které kůži nejen obnoví barvu, ale je 
samotěsnící, a tak chrání kůži před opotřebením.
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